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Encuesta de satisfacción de alumnos de 
Grado de la Universidad. Febrero 2020

Valoración específica por temas (notas medias sobre 5)

Opiniones

Notas medias de todas las preguntas

Resultados

Sobre los profesores

Sobre la organización 
de la docencia

Instalaciones, espacios 
y otros servicios

Sobre el bienestar 
de los estudiantes

Sobre los servicios

Otras valoraciones

Recomendación Valoración general

Profesorado
4,1

3,23
Organización

3,74
Bienestar

3,88
Servicios

Los alumnos sugieren mejorar
los siguientes ámbitos:

0 1 2 3 4 5

Instalaciones

4,18 3,94
Expectativas

Nivel de conocimiento

Biblioteca

Disponibilidad

Bedeles

Valoración general

Equipamientos

Web

Ambiente social

Preparación necesaria para 
comenzar los estudios

Integración en la Universidad

Secretaría

Oficinas Generales

Actitud

Expectativas

Desarrollo personal

Cafeterías

Asesoramiento personal

Ayuda al desarrollo

Voluntariado

Reprografía

Oferta cultural

Capellanía

Vida sana

Prácticas y empleo

Bienestar emocional

Coordinación de asignaturas

Horarios adecuados

Volumen de trabajo

Limpieza

Entre 3 y 4 Más de 4

Mejor 
coordinación de 
las asignaturas

Más enchufes

Cafeterías/Máquinas/
Lugares para comer

Tanto el precio como la calidad

En menor medida, 
añaden:

Más lugares 
para estudiar

Más plazas de 
aparcamiento

Taquillas

3,81
Asesoramiento
personal

3,99
Integración en 
la Universidad 

Consideran que la Universidad 
atiende a sus iniciativas

IT Services

Aulas

De los alumnos recomiendan 
la universidad

4,19/5
La valoración general de los 
estudiantes es de94%

52%Alumnos 
de Grado 
de 2º y 4º

Destinatarios Índice de participación

Estudiantes 
de Doble Grado 
de 3º y 5º


